
令和6年度　学校評価

設問１ ABCD A B C D 総数

R6 128 156 19 1 304

R5 133 136 13 4 286

R6 31 97 41 1 170

R5 36 78 33 5 152

R6 0 18 1 0 19

R5 4 14 1 0 19

設問2 ABCD A B C D 総数

R6 74 163 61 6 304

R5 63 164 53 6 286

R6 47 76 39 9 171

R5 40 65 37 10 152

R6 1 18 0 0 19

R5 7 11 1 0 19

設問3 ABCD A B C D 総数

R6 74 163 61 6 304

R5 79 153 48 6 286

R6 44 87 37 2 170

R5 40 83 24 5 152

R6 2 15 2 0 19

R5 3 16 0 0 19
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設問２ 学習面において、粘り強く取り組み、自分の学習状況を

把握し、試行錯誤しながら学ぼうとしている。
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設問１ 教科の授業では、学習のねらいや目標が示され、授業や

単元の最後に振り返り活動が行われている。
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設問３ 課題に対して、自分の考えをもち、表現している



令和6年度　学校評価

設問4 ABCD A B C D 総数

R6 121 141 34 8 304

R5 109 144 25 8 286

R6 46 94 25 2 167

R5 43 83 21 4 151

R6 3 16 0 0 19

R5 8 11 0 0 19

設問5 ABCD A B C D 総数

R6 135 145 23 1 304

R5 81 166 34 5 286

R6 64 92 13 2 171

R5 49 70 28 5 152

R6 2 17 0 0 19

R5 5 13 1 0 19

設問6 ABCD A B C D 総数

R6 170 111 16 7 304

R5 145 115 23 3 286

R6 100 61 7 3 171

R5 78 60 13 1 152

R6 13 6 0 0 19

R5 15 4 0 0 19
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設問４ 授業の中で互いの考えや意見を認め合い、励まし合いな

がら取り組んでいる
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設問５ 学校生活をよりよくするために、「考え、行動する」

（考動する）ことができている
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設問６ 行事に前向きに取り組んでいる



令和6年度　学校評価

設問7 ABCD A B C D 総数

R6 185 100 16 3 304

R5 161 112 11 2 286

R6 103 59 5 3 170

R5 82 61 7 1 151

R6 11 8 0 0 19

R5 15 4 0 0 19

設問8 ABCD A B C D 総数

R6 174 112 14 4 304

R5 161 115 7 3 286

R6 93 72 3 2 170

R5 93 51 6 2 152

R6 6 13 0 0 19

R5 9 10 0 0 19

設問9 ABCD A B C D 総数

R6 181 93 24 6 304

R5 156 101 21 8 286

R6 91 67 2 11 171

R5 84 59 8 1 152

R6 7 12 0 0 19

R5 7 12 0 0 19
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設問７ 仲間と協力して物事に取り組んでいる
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設問８ 仲間に思いやりをもって接している
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設問９ 学校生活を楽しいと感じている



令和6年度　学校評価

設問10 ABCD A B C D 総数

R6 91 156 49 8 304

R5 104 154 26 2 286

R6 65 95 10 1 171

R5 61 83 7 1 152

R6 1 14 3 1 19

R5 5 13 1 0 19

設問11 ABCD A B C D 総数

R6 130 152 17 5 304

R5 126 128 28 4 286

R6 79 78 13 0 170

R5 62 78 10 2 152

R6 6 13 0 0 19

R5 8 10 0 1 19

設問12 ABCD A B C D 総数

R6 94 139 58 13 304

R5 83 136 52 15 286

R6 38 100 31 2 171

R5 38 86 24 4 152

R6 8 11 0 0 19

R5 6 13 0 0 19
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設問10 挨拶の習慣やマナーが身に付いており、雰囲気がよい
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設問11 学校は、生徒の理解に努め、誠実に対応してい

る

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R5

R6

R5

R6

R5

生
徒

保
護
者

職
員

設問12 学校が行う生活アンケートや学期ごとに行う

教育相談は、自分の悩みや不安の予防や解消に役立っ

ている



令和6年度　学校評価

設問13 ABCD A B C D 総数

R6 168 109 23 4 304

R5 159 106 19 2 286

R6 63 89 16 1 169

R5 64 77 10 0 151

R6 8 11 0 0 19

R5 10 9 0 0 19
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設問13 学校での出来事や学校からの連絡は保護者にきちんと

伝わっている


